
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

 
22 лютого 2023 р.                                              Київ                                                              № 72-р 
 

 
 

Про надання дозволу  

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

компаній  «Wilmar International Limited» (далі – компанія «Wilmar») (м. Сінгапур, Республіка 

Сінгапур) і «Clariant AG» (далі – компанія «Clariant») (м. Муттенц, Швейцарія) про надання 

дозволу компанії «Wilmar» на опосередковане набуття (разом із компанією «Clariant») 

контролю над певними активами компанії «Clariant» та її дочірніх компаній, що становлять 

бізнес четвертинних амонієвих сполук (далі – Бізнес, що є об’єктом придбання), 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Зазначена концентрація полягає в набутті компанією «Wilmar» (разом із компанією 

«Clariant») контролю (опосередковано через компанію «Global Amines Company Pte. Ltd.»     

(м. Сінгапур, Республіка Сінгапур) та пов’язані з нею компанії, що утворюють групу 

суб’єктів господарювання GAC (далі – Група GAC) і перебувають під спільним контролем 

компаній «Wilmar» і «Clariant») над активами, що становлять бізнес четвертинних амонієвих 

сполук. 

 

За інформацією заявників: 

Бізнес, що є об’єктом придбання, перебуває під контролем компанії «Clariant» та її 

дочірніх компаній, здійснює діяльність на території України з [інформація, доступ до якої 

обмежено]; 

компанія «Clariant» здійснює діяльність з виробництва та міжнародної дистрибуції 

спеціальних хімічних речовин, і не здійснює господарської діяльності на території України; 

компанія «Clariant» є кінцевою материнською компанією, зокрема, для суб’єктів 

господарювання – резидента й нерезидентів України, що утворюють групу суб’єктів 

господарювання Clariant та здійснюють діяльність (крім діяльності Бізнесу, що є об’єктом 

придбання), зокрема, на території України з [інформація, доступ до якої обмежено]; 

компанія «Clariant» є публічною компанією, яку не контролює жодний з її акціонерів; 

 

компанія «Wilmar» здійснює діяльність з управління корпоративними правами 

суб’єктів господарювання, та не здійснює господарської діяльності на території України. 

Компанія «Wilmar» є кінцевою материнською компанією, зокрема, для суб’єктів 

господарювання – резидентів та нерезидентів України, що утворюють групу суб’єктів 

господарювання Wilmar (далі – Група Wilmar); 

Група Wilmar здійснює діяльність, зокрема, на території України з [інформація, доступ 

до якої обмежено]; 



 

2 

компанія «Wilmar» є публічною компанію (акції якої торгуються на Сінгапурській 

фондовій біржі), яка не контролюється будь-яким з її акціонерів та не має кінцевих 

бенефіціарних власників; 

 

компанії «Clariant» і «Wilmar» також спільно контролюють суб’єктів господарювання – 

нерезидентів України (зокрема компанію «Global Amines Company Pte. Ltd.»), які утворюють 

Групу GAC та здійснюють діяльність, зокрема, на території України з [інформація, доступ 

до якої обмежено]. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та  

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції              

України 21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного              

комітету України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл компанії «Wilmar International Limited» (м. Сінгапур, Республіка 

Сінгапур) на набуття опосередковано через компанію «Global Amines Company Pte. Ltd.»               

(м. Сінгапур, Республіка Сінгапур) та пов’язані з нею компанії спільного [разом із компанією 

«Clariant AG» (м. Муттенц, Швейцарія)] контролю над певними активами компанії «Clariant 

AG» та її дочірніх компаній, що становлять бізнес четвертинних амонієвих сполук. 

 

Голова Комітету                                                                                           Ольга ПІЩАНСЬКА 


